

心海

天台外国语学校五(1)班 胡程皓
小记者证号 072429

“如果大海能够带走我的哀愁……”每当我听到这首《大海》时我就会想起我心中那美丽的海……

夕阳西下,只露出半个金光闪闪的“小脑袋”,那光,照耀着大海,使她如同披了一件金色的外衣。一阵晚风轻轻地吹过,让人心旷神怡,海上也随之传来了“哗哗”的声响,那是她的摇篮曲,那声音真好听,让人忘却了烦恼,忘却忧愁,仿佛进入了空灵的世界……

清晨,她醒了,开始唱欢乐的歌,那优美的歌声,叫醒了熟睡的人们,她唤醒了其他可爱的小动物。渐渐地,太阳从远处缓缓升起,聆听着大海的歌,这歌声,使太阳充满了力量,为大海增光添彩。大海的外衣是蓝色的,但随着太阳的升高,渐渐变成了金红色,上边儿还有几只鸟儿和渔船,从远处看,真像一幅连世界上顶级的画家都画不出的画。

海,是我心中最神秘的存在;海,是全世界最动听的歌曲。 (指导老师 叶敏芳)

四季之歌

玉环坎门小学五(5)班 徐文瑞
小记者证号 060480

四季是文学世界一个永恒的主题,古往今来,多少文人墨客都为之引吭高歌。听——

春之颂

春,一个色彩斑斓的世界,已经悄悄地来到我们身边。

你看,田野里,一朵朵野花在绿叶的衬托下,显得格外婀娜多姿;小河边,一排排柳树穿上了嫩绿的新装,柳枝儿在春风的吹拂下,跳起了优美的舞蹈。蓝天、白云、柳树倒映在水中,像镶嵌在蓝色手绢上的花边。

你闻,野花发出的清香沁人心脾,使人心旷神怡。桃花发出一股淡淡的甜味儿,让人心里也生甜意。还有那柳枝,也有一种特殊的味道,如果不仔细闻,你一定闻不到。

我爱你,春。

夏之恋

夏,这个炎热难耐的季节已经来到。

人们拿着蒲扇在树下乘凉,小孩子们难耐夏天的炎热,买来几根冰棍消暑。对于我来说,夏是一种美的享受。每当夜晚来临,我会一个人安静地望着夜空,对着星星诉说心事。当我漫步莲池边,看着一株亭亭玉立的荷花,心中对未来的日子充满了希望。

秋之思

凉爽的风徐徐吹来,这意味着天高气爽、风轻云淡的秋天一到了!

“何处秋风至,萧萧送雁群。”不知不觉中,我走到了田野边,玉米特别高兴,特意换了金缨,它们咧开嘴笑着;地里的黄豆或许太兴奋了,竟笑破了肚皮。你听,那“啪啪”作响的声音就是它们肚皮崩裂的声音;比起玉米和黄豆,稻谷要含蓄得多,只见它们礼貌地弯着腰迎接我们;而高粱就显得有点害羞了,红了脸,低着头,默默地享受着丰收的喜悦。

道路两旁的树上,一片片黄色的落叶,翻飞而落,有的飘向远方,有的落在大树旁。

冬之盼

盼啊,盼啊!终于盼来了这雪花飘零的冬天。

“千山鸟飞绝,万径人踪灭。”形容的不正是现在吗?雪花在赛跑,纷纷而落,真是“瑞雪兆丰年”啊!我看着纷纷飞扬的落雪,激动地想着。

日复一日,年复一年。历史的车轮就这样周而复始地旋转。

陈静/制图

落日即景

温岭石塘小学五(2)班 林欣妍 小记者证号 051150

天空就宛如一块巨大的银幕,一年四季都会上映不同的色彩,早晚的更替也是如此。若是说日出是充满朝气的,那么日落便是独一份的梦幻且魅力无穷,让人深深地为其着迷。

每当傍晚时分,我都会坐在窗前享受这大自然的美景。白日里耀眼的太阳,此时收敛起了它那刺眼的光芒,看着是那般柔美,令人陶醉。

夕阳缓缓西沉,紫色的光映红了天边的云霞,给这巨大的天幕染上了一丝梦幻般的色彩,大自然是一位非凡的画师,没一会儿,这片粉紫慢慢晕染开来,变幻出了各种绚丽的色彩,衬得夕阳格外的美。

夕阳仿佛是一位温柔的少女,害羞地隐去了半边脸庞,用那独特的美丽俘获着人们的心灵,将天空的魅力毫无遗漏地展现了出来。时间一分一秒悄然过去了。这时,紫红色的天空成了橙红色,一朵朵云就像是一条无尽的绸缎,围绕着浩瀚的天空发出温柔的光芒。只见这晚霞无时无刻不在展现自己的美,它从浅淡的橙红慢慢地加深,加深,直到变为金黄一片。

在一片霞光之下,这片金黄慢慢褪去,夕阳一点儿一点儿闭上了眼,从地平线上慢慢消失,空中出现了隐隐的蓝色,慢慢吞没了灿烂的晚霞……

或许有人认为日落代表着消极的情绪,但我却不这么认为。我觉得夕阳代表的是一瞬间的美好,是片刻的绚烂。也让我从中感悟到:纵使我们没有出彩之处,但总有一天也会展现出自己的优点和美。 (指导老师 杨金欣)

夕阳即景

临海大洋小学北校区五(3)班 严晨露 小记者证号 030664

暮色暗淡,落日的余晖笼罩着大地。天边的云彩为大地晕染上神秘的金黄色!

太阳就像一位法力无边的魔法师,只要他一施法,整个世界都会变成高级的金色。洁白的云已被染黄,周围的云朵更是五彩斑斓,淡黄、浅橙、朱红等颜色把天空装饰得绚丽多彩,好似一幅美丽的风景画!没过多久,太阳渐渐地变成了一位害羞的小姑娘,只露出了她红红的半张脸。

太阳姑娘也十分爱美,此时,她换上了一件五颜六色的小裙子——大红、橘红、橙黄、杏黄。她还披上了一件乳白色的“羊毛大衣”,柔软、舒服。远远看去就像一只可爱的小绵羊趴在天空中……

过了一会儿,太阳姑娘竟然不见了,天空慢慢开始变黑,但是如果你仔细留意的话,还能看到一点点的余光。这时,月亮姐姐隐隐约约地出现了,下面就由她来陪伴我们度过漫长的夜晚。太阳现在彻底落下去了,天空黑蒙蒙的一片。

我爱这美丽的夕阳! (指导老师 杨文嘉)

一角春景

仙居七小五(3)班 张芯荧 小记者证号 082816

春天的一个清晨,我和姐姐来到中央花园散步,没想到收获了意外之喜。

看,那一棵粗壮高大的桃花树上,长满了碧绿碧绿的叶子。那一抹碧绿间点缀着红艳的桃花。凑近了看,那五个瓣的桃花,像是红彤彤的小风车,还像海底里的小海星……也许是桃花的香味太过招人,几只小蜜蜂被吸引了过来,它们“嗡嗡”地扇着翅,仿佛在和桃花说悄悄话,又像对着桃花唱着春天的赞歌。

不远处的梨树更是让人惊喜,枝头缀满了雪白的梨花,一眼望去白茫茫的一片,有的全部盛开了,像朵朵雪花停在枝头;有的含苞待放,像一粒粒珍珠挂在枝头……这时候几只小蝴蝶被梨花的美丽给吸引了,停驻在枝头,久久不愿离去。我想,它们也许是在为梨花跳舞,又或者正在和梨花比美吧!

这时,我的目光突然捕捉到空中飘荡的“不速之客”,呀,原来是柳絮呀!顺着柳絮飘来的方向望去,满目皆是一派柔媚,那柳树伴着阵阵微暖的风,尽情摇曳着细长的辫子,有的辫子甚至垂至湖面,漾起了层层涟漪……

我看着看着,仿佛自己也成了这明媚春光中的一部分……

(指导老师 王怡青)



山间小趣

黄岩实验小学六(4)班 金若樱 小记者证号 0100727

大片大片的绿色映入眼帘,一阵一阵的清风灌入鼻腔,一踏入这座仙境般的大山,我就被深深地陶醉了。

这座山没有一丝冬天的气息。大概是初冬的缘故,树叶仍生机勃勃地绿着,野草仍肆无忌惮地长着。一些不知名的小红果实,粒粒饱满红润,一串串挂在树梢;几种不起眼的小野花,朵朵争奇斗艳,一簇簇缀满山间。我兴奋地跑了过去,一会儿采花,一会儿摘果,忙得不亦乐乎。再回过神来时,发现不计其数的小苍耳已装饰满我的衣裳,我就这样继续往大山深处走去。

走到半路,我远远地看见了一座破旧的老房子,已经很久没有人居住了。台阶上长出了青苔,绿蔓爬上房檐,别具一分美感。房子里还陈设着古老的灶台,人们居住过的痕迹依稀可见。

又走了一阵,耳边不时响起泉水的叮咚声,我抬眼望去,是一条溪流!我拨开丛丛杂草,来到了溪边。大大小小的溪石点缀着溪流,大多溪石的一半都长着青苔。溪水清澈见底,没有任何鱼虾,大概这就是“水至清则无鱼”。对岸长着几株野花,蝴蝶在花朵边飞舞,花朵在清风中摇曳着,似乎在向我招手。我被这美景深深地吸引了,于是便想到对岸一探究竟。

我迈开步子,踩在溪石上想要过去,突然脚底一滑,“扑通”一声跌进了水里…… (指导老师 方巧)

四季之美在永安

仙居实验小学三(7)班 吴晨琳 小记者证号 081937

永安公园,仙居最大最美的公园。永安,蕴含着平安幸福的期盼,也变幻着四季迷人的景致。

春天,公园的花儿都开了。当微风轻轻拂过,桃花在枝头绽放开来,好像一个个小仙女,对着每一位路过的游客展露自己灿烂的笑脸。嫩黄的迎春花迎风飘摇,好像一个个调皮的小朋友在荡秋千,也好像在向游客招手打招呼。永安溪丁丁冬冬地一边唱着歌,一边奔跑,仿佛在告诉人们:“春天来了”。

夏天,树木大展英姿。太阳炙热地照着大地,公园里的树木长得郁郁葱葱。我和小伙伴们悠闲自在地在树荫下乘凉、玩耍,玩累了就躺在柔软的草地上,阳光透过茂密浓绿的树叶犹如星光一样闪烁。清风徐来,每棵树随风轻轻摆动,发出不同的声音,仿佛唱起了美妙动听的合唱曲。

秋天,公园变得色彩斑斓。秋风为每棵树的叶子涂上美丽色彩,给枫树的叶子涂上了红色,把银杏树叶和桃树叶涂成了黄色,还有的来不及涂,叶子绿中带黄,煞是可爱。一阵凉爽的秋风吹过,红的、黄的、绿的树叶随风飘舞,像一个个小精灵飞到地上玩耍,犹如彩色的童话梦境一般。

冬天,公园里蕴藏生机。寒风中,树枝变得光秃秃的,但每棵树都屹立挺拔,等待着春天的到来。梅花像是给大伙鼓劲,也像是证明生命的顽强,努力在枝头绽放,并散发出淡淡幽香,为公园带来一丝甜美和暖意,让这个冬天变得不再那么寒冷和孤独。

春之花,夏之木,秋之色,冬之盼,美在仙居,更醉在永安。 (指导老师 王淑燕)